## Neugierig geworden? Werden Sie Study Buddy! •

Anmeldung und mehr Informationen unter: www.izc.tu-clausthal.de/wege-ins-ausland

Die Teilnahme am Study Buddy Programm kann zum Erwerb des Zertifikats für interkulturelle Kompetenz (CertIC) angerechnet werden.

### **└** Kontakt

Internationales Zentrum Clausthal (IZC) Hasan Habbabeh Graupenstraße 11 38678 Clausthal-Zellerfeld study-buddy@tu-clausthal.de www.izc.tu-clausthal.de



# KI IN

## TU Clausthal

### Study Buddy werden!



Internationales Zentrum Clausthal (IZC) International Center Clausthal (IZC)



## Study Buddy •

#### Sie wollen...

- sich auf einen Auslandsaufenthalt vorbereiten,
- internationalen Studierenden die Eingewöhnungszeit erleichtern,
- Ihre eigene Auslandserfahrung weitergeben,
- Ihre Fremdsprachenkenntnisse anwenden?

Falls ein oder mehrere Punkte auf Sie zutreffen, dann ist das Study Buddy Programm genau das Richtige für Sie.

#### Was ist ein Study Buddy?

Ein Study Buddy ist wörtlich übersetzt ein "Studien-Kumpel". Als Clausthaler Studierende/r werden Sie über das Study Buddy Programm mit einem/r internationalen Austauschstudierenden zusammengebracht. Sie helfen ihm/ihr bei den ersten Schritten in Clausthal. So fällt Ihrem ausländischen Buddy der Einstieg ins Studium und der Start in der neuen Heimat leichter. Als Study Buddy haben Sie die Möglichkeit, etwas über andere Kulturen zu erfahren und Ihre Sprachkenntnisse zu verbessern.

#### Wie funktioniert das Study Buddy Programm?

Bitte füllen Sie das Anmeldeformular im Internet aus und übermitteln Sie es an uns. Sobald wir einen passenden Buddy gefunden haben, geben wir Ihnen automatisch Bescheid.

